
Alerta por sequía: los embalses, al 39,2% de su
capacidad total, el peor porcentaje en 27 años
En la actualidad guardan 10.969 hectómetros cúbicos menos de agua que la media del
decenio
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La reserva hídrica ha caído por debajo del 40 por ciento esta semana en la que ha perdido 693
hectómetros cúbicos, lo que representa el 1,2 por ciento del total, según datos del Ministerio
para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, que indica que en estos momentos los
embalses guardan 21.730 hectómetros cúbicos, por lo que están al 39,2 por ciento de su
capacidad.

En este momento los embalses guardan 10.969 hectómetros cúbicos menos que la media del
decenio, lo que representa un 33,54 por ciento menos y un 17,34 por ciento menos que en la
misma fecha del año pasado, cuando contaban con 4.558 hectómetros cúbicos menos.
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Embalse de Gergal perteneciente cuenca hidrográfica del Guadalquivir , a 8 de agosto de 2022 en Guillena, Sevilla
(Andalucía, España). MARÍA JOSÉ LÓPEZ - EUROPA PRESS



Habría que remontarse hasta 1995, hace 27 años, para encontrar en esta semana del año --la
número 32-- un peor dato en los embalses. Según datos facilitados por el Ministerio para la
Transición Ecológica a Europa Press en aquel año la reserva estaba al 31,03 por ciento en estas
mismas fechas. Aquellos años España vivía una pertinaz sequía y en los dos años previos, en
esta semana 32 los embalses estaban al 40,57 por ciento en 1994 y al 40,91 por ciento en 1993.

Esta semana las precipitaciones fueron escasas en la vertiente Mediterránea aunque afectaron
a la vertiente atlántica. La máxima se contabilizado en Valladolid, con 18,7 litros por metro
cuadrado. Así, la reserva se encuentra al 72,6 por ciento en Cantábrico oriental; al 61,8 por
ciento en Cantábrico occidental; al 50,5 por ciento en Miño-Sil; al 62 por ciento, en Galicia
Costa; al 81 por ciento, en las cuencas internas del País Vasco. Además, Tinto, Odiel y Piedras
está al 69,4 por ciento; Júcar, 58,4 por ciento y el Ebro, al 51,5 por ciento.

Mientras, ocho cuencas hidrográficas guardan menos agua que lo que permite la mitad de
su capacidad. Son los embalses de las cuencas del Duero, que está al 42,2 por ciento; Tajo, al
40,5 por ciento; Guadiana, al 25,8 por ciento; Guadalete-Barbate, al 27,1 por ciento;
Guadalquivir, al 24,2 por ciento; la cuenca Mediterránea Andaluza, al 40,7 por ciento; Segura,
al 39,9 por ciento y las cuencas internas de Cataluña, al 42,1 por ciento.


